

时间管理者

天元小学 1904班 陈奕彤 证号:21040251146

新学期我想做一个会规划时间的人。因为有一次考试,我将前面的题做得太久了,导致后面的看图写话没有时间写,被扣了分。我一直后悔,如果当时会做时间规划,早点做前面的题,后面就不会空题,然后被扣分了。周末我因为不会时间规划,一直玩,后面没有时间做作业,只能等到第二天早上很早起来补作业。

会规划时间是一个特别棒的能力,它能给我带来很多好处。比如可

以节省很多时间,让我去做我喜欢的事情。

我想要获得这样的能力。一开始我会列一个时间表,然后把所有需要做的事写出来,再按“情商”培训班里所学的四个象限来分。第一时间做重要紧急的事,第二做不重要但紧急的事。最后就是留一点时间做不重要不紧急的事,一般就是看电视。这样我慢慢就自然而然地变成了一个会规划时间的人了。

一张老照片

茶陵城东小学四(2)班 何梓涵 证号:21081782970

日月既往,不可复追,过去的时光我们再不可能拥有,只有回忆能印证生命的痕迹,而记录人生美好回忆的方法就是照片!

我喜欢翻看家中的照片,我们家相册里大多数都是我和弟弟小时候的照片,妈妈说这些照片记录了我们无忧无虑最美好的时光。

在一次闲暇的时候,我再一次拿起照片翻看时,偶然发现有一页相册里叠装了两张照片,我好奇地取出来看,只见照片上有四个人站在一排,有两张面孔好陌生,我从未没见过,还有两张面孔貌似我的妈妈和舅舅,我猜想着这两张陌生的面孔肯定是我的外公外婆吧!再仔细一瞧,他们的表情都是一脸愁容,我不知道这张照片的背后到底有一个什么样的故事。正当我猜想为什么他们脸上表现得都不开心时,妈妈走进来了,我顿时觉得有点慌乱,生怕被妈妈发现,可惜还来不及收好就被妈妈看到了。我以为会被骂,没想到妈妈只是说了一句:你怎么把这张照片拿出来看了呀?看完了要放回去,不要弄丢了!我听妈妈语气平和,并没有生气,便鼓起勇气问妈妈:“妈妈,这是我的外公外婆吗?这是你和舅舅吗?”妈妈看了看我,又望了望照片,语气有点生硬地说:“嗯”了一句!然后我又小心地问妈妈

说:“妈妈,从这张照片看起来你们好像都不高兴,这是为什么呢?你能给我讲讲吗?”妈妈沉默了一会儿,也许是为了满足我的好奇心吧,便拿起照片坐下给我讲了起来。

妈妈说,这算是一张全家福,是她和爸爸妈妈最后一次,也是唯一的一张合影照片。妈妈那时候只有15岁,我的外公外婆身体都不好,家里的钱为了给他们治病花完了,妈妈因为家里没有钱,所以学也没上就出来工作,赚钱养家,还要给年幼的弟弟也就是我的舅舅交学费。这张照片是过年的时候表妹奶奶给他们照的,那时外婆身体已经撑不住了,可没想到照片还没打印出来外婆就去世了,而这年年底外公也跟着去世了,这张全家福就成了妈妈最后的回忆,也是唯一的一张全家福!

听到这里,我抱着妈妈痛哭起来,我觉得妈妈好坚强,才十五岁就要承受那么大的压力,承担这么重的负担,而如今的我们却是那么天真无邪,日子过得如此舒坦,生活的压力我们通通都没有体会到,在这一瞬间,我醒悟了,再次看了看这张照片,默默地告诉自己:一定要好好孝顺妈妈,好好学习,以后做一个有出息的人,让妈妈过上好日子!

一次难忘的活动

天台小学 1701班 田航铭 证号:21040096212

2021年1月10日是第一个“中国人民警察节”。那天,身为校园记者的我和其他校园记者们一起去了株洲市公安局参观学习。

在一位警察姐姐的带领下,我们进入了市公安局。公安局可真大!在前坪我看到了警车、装甲车、警犬等等。走着走着我们来到了室内审讯室,警察姐姐告诉我们,这里是审讯坏人的地方。

接着我们来到了一个大房间,警察姐姐说这里是警察叔叔、阿姨们工作的地方。一进去,我就被墙上的大屏幕给吸引住了。噢!这不是我们学校的校门口吗?我正好好奇着,警察姐姐告诉我们这是学校门口的监控摄像头所拍下的画面。在这里不光可以看

到我们学校,还可以看到株洲市所有学校和主要街道的画面。看到这些,我顿时有安全感。就算爸爸妈妈不在身边,但在我们周围到处都装有摄像头,警察叔叔、阿姨们可以通过监控来保护我们。正因为有了他们的付出,我们的社会才会如此安定。

参观结束了,我和同学们都把自己准备的贺卡送给了警察叔叔、阿姨们,并祝他们节日快乐。

第二天我去上学时,发现学校门口真的有一个摄像头。我知道在这个摄像头的后面一定有一双眼睛在守护着我们。我决定每天经过这里的时候,都要向摄像头敬个礼,表达我对警察叔叔、阿姨们的感谢。

给妈妈的一封信

白鹤菱溪小学 1901班 曾越 证号:21040060673

亲爱的妈妈:您好!

最近我突然发现您头上有了几根白发,心里非常焦急,您平时不仅要上班,还要操心我和哥哥的学习和生活,真是太辛苦了。我现在已经是一个二年级的小学生,是个小男子汉了,除了要认真学习,

还要帮您多做些家务事。这个寒假,我已经学会了拖地、洗袜子、晒衣服等家务活,以后我要多帮您做事,减轻您的负担。您一直把我和哥哥当成手心里的宝贝,我也会像您爱我一样爱您!此致敬礼!

绘画作品



银海学校 1802班 王梓萌 证号:21040126465

劳动使我快乐

景炎学校 2008班 邹金龙 证号:21011067653 指导老师:刘昱兰

历时两天的班级劳动让我收获了很多,其中感悟最深的便是“劳动使我快乐”。劳动,是沟通的桥梁,各种劳动方式凝聚了古人无穷的智慧。这两天的劳动使我明白了许多,我认为劳动是快乐的。

第一天,初步接受任务,我负责整理工具间、铲垃圾站的垃圾,还要打扫停车坪的树叶。暖阳透过大樟树,射在枯黄的树叶上。我拿起竹扫把徐徐地清扫地上的落叶,一下又一下,虽然枯燥无味,却毫无怨言。当阳光照射在地面上,地上却没有树叶时,你能说劳动不快乐吗?

下午,我准时出现在老师办公室门口,提着扫把和撮箕,在老师的办公室中留下自己的印迹,滴下自己的汗水。看着老师欣喜的目光,听着老师的慰问与夸奖,摸着一尘不染的地板,还能得到老师完美的(A+)的评价,劳动难道不快乐吗?

劳动班级的两天虽然转瞬即逝,但它的现实意义却是巨大的。既培养了我们的动手能力,又锻炼了分工协作的能力。我非常喜欢这两天的劳动实践课,因为它让我明白了:劳动使人快乐!

朋友来做客

八达小学一(6)班 潘宗融 证号:21011004539

昨天我邀请两位朋友来我家做客,妈妈答应给我们做好吃的。

因为知道朋友要来家里做客,我从早上开始就很开心,一直想着和朋友们一起玩什么游戏比较好,也想着奶奶会给我们做什么好吃的,把上午要完成的作业给忘了。

到了中午,两位朋友果然来了。奶奶做的糖醋排骨和海带汤太好吃了!我和小伙伴们都

吃得好饱。

吃完饭后,我们准备玩游戏了。这时奶奶凶巴巴地说:“你上午的作业怎么没有完成!那不好意思,下午不允许玩,跟你的好朋友道歉并请他们回去吧!”说完就把我赶进了房间。

我哭得很伤心,但我心里知道自己做得不对,我应该上午把作业做完的,该做完的事情要先做完再去别的事,我以后会改正的。

下列证件 声明作废

·大唐华银攸县能源有限公司科学技术协会 遗失5143022359 9401547E号社会团体法人登记证 书正、副本 ·株洲市荷塘区夕乐苑社会工作服务中心 遗失J5520005447201号开户许可证 正本

广告接待热线 2888315396

市民提议给这棵枯死的古树立碑



▲“古树”维护缺失,已光秃秃 株洲晚报融媒体中心 刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘平)春暖花开,万物复苏,天元区栗雨湖畔一片欣欣向荣景象,但附近一棵“古树”与周边景色格格不入,绿叶变

古树曾活了500多年

仿古古树位于天元区明月路与珠江北路的十字路口旁,是2014年在一棵已死亡的古樟树上装上“树皮”“树枝”“树叶”打造而成。

这棵已死亡的古樟树,曾是株洲市区的3棵一级古树之一。据2005年的《株洲市古树名木一览表》显示,该古樟树胸径178.3厘米,树高23米,树龄540年。

2011年10月,古樟树遭到

古树已亡,教训不能忘

“古树死了,确实很可惜。”3月12日,有当地老居民表示,看着古树因为原因死亡感到很遗憾。目前蓝溪谷小区及周边小区的很多居民根本不清楚这棵树的来历,认为它就是个景观雕塑。

佳美社区居委会工作人员介绍,古树死亡后,由蓝溪谷项目的开发商改造成了假树,目前开发商已经撤走,由小区物业公司进行管理。

“一直就是棵假树。”蓝溪谷小区物业公司一名沈姓负责人表示,蓝溪谷小区于2016年开

黄,大部分已脱落。3月12日,市民发现,这棵由已枯死的古树改造成的仿真古树在“复活”6年后又“枯”了。

2014年,在旁边蓝溪谷建筑项目建设的同时,已枯死的古樟树被装上“树皮”“树枝”“树叶”,以另一种方式“复活”。

“植树节不但是植树更要护树。”在栗雨公园休闲的市民王彬认为,由古树变成假树的教训不能被遗忘,希望相关部门能在蓝溪谷小区前的这棵树前立碑或做个简介牌,介绍这棵树的来龙去脉,通过展示真实事例来增强市民爱树护树意识。

始入住,没有听说过当地曾有古树被盗的事情。现在这棵树的树叶是塑料制成的,经过长时间风吹日晒脱落了。是否会对树进行维护,沈姓负责人没有给出明确答复。

“植树节不但是植树更要护树。”在栗雨公园休闲的市民王彬认为,由古树变成假树的教训不能被遗忘,希望相关部门能在蓝溪谷小区前的这棵树前立碑或做个简介牌,介绍这棵树的来龙去脉,通过展示真实事例来增强市民爱树护树意识。

“一直就是棵假树。”蓝溪谷小区物业公司一名沈姓负责人表示,蓝溪谷小区于2016年开

《3套住宅改成麻将馆,小区居民很受伤》后续 5家麻将馆即日起停业,择期撤离



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘平)一楼住户开麻将馆,楼上居民休息受影响(详见本报3月12日A10版)。3月12日,天元区嵩山路街道佳美社区居委会就美的城小区麻将馆扰民问题再次组织召开协调会。

被投诉的3家麻将馆位于美的城小区22栋101室、102室、103室。房间、客厅均摆放有麻将桌。

“经常晚上12点了还在打麻将,夏天不敢开窗。”2楼住户反映,自2019年来,楼下相继开了3家麻将馆。其中,一名业主除了将自己的房子改成麻将馆,还租下了邻居的房子开麻将馆。去年年底,一名2楼住户因投诉麻将馆扰民问题,房门

被砸,并与麻将馆经营者发生了肢体冲突。22栋紧挨着一家幼儿园。有家长担心,打麻将的风气会对幼儿园儿童有影响。另外,在该栋2楼、3楼,还居住有今年要参加中考、高考的学生。

此次协调会,有来自天元公安分局嵩山路派出所、天元区市场监督管理局嵩山市场监管所及小区物业公司的工作人员参加。除了22栋麻将馆的经营者,还有来自7栋、8栋2家麻将馆的经营者参加会议。没有业主代表现身会场。

通过开会协调,5家麻将馆的经营者与参会人员达成一致意见,并作出口头承诺:从即日起停业、择期撤离。佳美社区党委副书记李灿表示,会将这一结果转达给相关业主。

走失一天两夜,八旬老人找到了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 沈全华 通讯员 阎俊)“80多岁的父亲走失一天两夜,总算平安回家了!”3月12日上午,市民董敏回顾父亲两天前的走失经历仍心有余悸,一个劲地为市区两级公安机关“热心服务、一心为民”的精神点赞。

3月9日19时许,董敏的父亲(以下简称“董父”)因感觉有点头晕,便前往省直中医院做身体检查。检查后,他打算步行回到石峰区井龙街道的家中。结果,因记忆力衰退严重,他在街头迷路了。

当晚,董敏发现父亲走失后心急如焚:老人耳背严重,很难与人交流,外面又下着雨,气温很低……董敏立即发动家人四处寻找,在长沙工作的妹妹董女士也闻讯回来帮忙,线上线下寻人。

到了3月10日17时许,在董父

走失22小时之后,董敏等人决定报警求助。110报警服务平台接警员详细记录董父的体貌特征及相关信息,指派石峰公安分局巡警大队民警立即赶赴现场走访。

当晚20时许,当天值班的市公安局党委委员、副局长凌娅从微信群得知此事,第一时间将寻人信息转发至微信朋友圈。考虑到夜幕降临,温度骤降,老人在外多一分钟,就多一分危险,凌娅来到110报警服务平台坐镇指挥调度。

功夫不负有心人,当晚21时4分,芦淞公安分局巡警大队民警在芦淞区金帝服装市场附近发现一名迷路老人,经过核对与走失的董父身份特征相符,遂立刻通知董女士等人前来接人。

董女士看到父亲安然无恙,抹着眼泪连声道谢。

驾车冲关高速路逆行,醉汉被逮了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 贺天鸿 通讯员 冯田)酒后坚持驾车,被发现后还强行冲关。近日,茶陵县检察院以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对罗某依法批准逮捕。

2月8日晚,罗某与好友聚会,他酒过三巡后仍主动提出要送好友彭某回家。之后,罗某驾车来到了茶陵西高速公路收费站,收费站工作人员发现了罗某酒驾,但罗某不顾工作人员的劝阻,直接撞坏了收费站出口的栏杆并逆行到出口的匝道,在匝道上与一辆货车发生刮擦,导致罗某驾驶室车门受到损坏。然而,罗某依旧没有停下,他强行驾车驶上了平汝高速,且逆向往攸县方向行驶。

为避让罗某逆行,有的司机采取闪灯、按喇叭的方式提醒,还有的

司机因为未及时发现罗某车辆而紧急刹车、猛打方向盘,场面一度陷入混乱。

高速交警赶到现场后,鸣笛管对罗某喊话,让罗某赶紧靠边停车。但罗某继续沿高速公路逆向逃走,没有听从交警劝阻。最后罗某因身体不适,这才在超车道上停了车。最终,经呼气式酒精检测,罗某血液内的酒精含量为195毫克/100毫升。

据本案相关承办人介绍,醉酒驾车上高速逆行,严重影响道路公共安全,与放火、决水、爆炸、投放危险物质的行为具有现实紧迫的危险性,危害到不特定的多数人的生命健康、财产安全,应以以危险方法危害公共安全罪追究行为人的刑事责任。